

国际奥委会的改革唤起了更多城市的申办热情

奥运会可以联合申办了

新华社北京12月8日电

国际奥委会8日开始投票表决主席巴赫提出的40点“奥林匹克2020议程”，目前已经通过了节约办赛和灵活办赛的提案，其中包括允许未来奥运会可以由不同国家或地区联合申办，也允许同一个国家的不同城市联合申办。

据外电报道，国际奥委会还将就成立奥运会频道和奥运会比赛项目设置提高灵活性进行投票表决，估计这两个提案获得通过的可能性也较大。

近年来，奥运会的高昂申办费用吓退了不少潜在申办者。据报道，索契冬奥会的投入高达510亿美元，这让很多有心申办的城市对奥运会望而却步，国际奥委会的改革就是为了唤起更多城市的申办热情。

未来的奥运会申办城市可以考虑在最大化利用现有场馆、避免出现“白象工程”上下功夫，这应该是国际奥委会认可的办赛思路。对于允许不同国家或地区联合申办和允许同一个国家不同城市联合办赛的做法，有几名奥委会委员提出异议，因为这有悖于国际奥委会“紧凑办赛、压缩运动员的出行和支出负担”理念。其中瑞士委员奥斯瓦尔德直言对联合办赛的担心，“允许奥运会在一个国家的不同城市、甚至是不同国家进行，这令我忧心忡忡，我担心这会破坏奥运会的独特性。对于那些被分流出去的参赛选手来说，奥运村就不再是奥运村，更像是世锦赛，这些人将无法体会真正的奥运会经历。”

对于联合办赛的担忧，国际



12月7日，国际奥委会主席巴赫在国际奥委会第127次全会开幕式上做主旨演讲。

新华社发

奥委会副主席科茨表示，国家间联合办赛只会在“特殊情况下”进行，国家间联合申办需要在申办之初就提出来，并且要得到国际奥委会执委会的同意才能操作。同时科茨也强调了办赛“紧凑性”的重要性，只是要在紧凑和节约之间寻求平衡点。最终委员全票通过了这一提案。

随后，委员将就40点改革提案的其他方案逐个投票表决。其中成立奥运会数字频道提案的目的是为了加强奥运会与青年的联系，奥运频道计划播放国际奥委会档案资料和奥运项目的非奥运会赛事。如果该提案获得通过，明年奥运频道就有望成立。

8日的投票总共有96名委员参加了投票，8名委员缺席。

申办程序大变革：变申为请、允许联合

国际奥委会第127次全会8日上午在蒙特卡洛结束首段议程，与会者一致同意就奥运会申办程序进行重大改革，变“申办”为“邀请”、允许联合申办，使申办过程花费更少而灵活性更高。

作为“奥林匹克2020议程”40条建议中最先的三点，国际奥委会全会首先对奥运会申办、评估和减少申办费用的问题进行了讨论。代表第一工作组进行陈述的国际奥委会副主席约翰·科茨对这三条建议进行了逐一详解。

这三项有关申办程序的变革包括：变城市主动提出申办请求，为国际奥委会向有潜力的城

市发出邀请，这样一来，城市决定申办前可结合自身发展规划，与国际奥委会讨论具体承办方案，而不是反向被迫接受国际奥委会的相关要求；国际奥委会考虑主办权归属，应对申办城市进行充分的风险与机遇评估，重点着眼于可持续性和奥运遗产，并要求承办费用与运营费用这两类预算的区分更加明确；减少申办花销、增加灵活性，如奥运会的部分比赛项目可以在主办城市之外举办，这意味着国际奥委会将允许跨城市、跨区域、甚至跨国联合申办，“特别是出于地理及可持续性考虑时”。

(据新华社)

中国泳将新人多哈练兵

据新华社卡塔尔多哈12月7日电

多哈世界短池游泳锦标赛改写23项世界纪录，多名选手当上了“多金王”，而近来连续征战、缺乏系统训练的中国游泳队收获2银1铜，奖牌榜名列第19。对于中国游泳来说，没有金牌不一定就是失利，能看到并且学习到别人的成功经验，也是巨大的收获。

中国游泳队领队许琦在接受记者采访时指出，多哈世锦赛的奖牌榜出现了“欧洲强势、美澳萎靡”的态势，这当然和美国、澳大利亚派出的阵容有关，但欧洲进步神速是不可否认的现实，而中国选手因为连续作战，没有为本次比赛特别准备，发挥基本正常。

许琦表示，本次中国队共派出36名选手，首次参加世锦赛的年轻选手居多，“今年我们的主要精力是

亚运会，此后接连参加全国锦标赛和世界杯短池，没有专门准备多哈世锦赛，而这几天的比赛，宁泽涛、张雨霏、邱钰涵、陈欣怡、史婧琳等年轻队员表现都不错”。

许琦指出，宁泽涛因手腕旧伤复发遗憾弃权100米自由泳半决赛，但他的预赛成绩非常好，表现出了相当强的实力。“在男子短距离项目能进入决赛非常了不起。他的50米差一点进决赛，100米自由泳如果半决赛不弃权进入决赛没有问题。他在带伤的情况下连续比赛，兼项接力，还发挥出了这样的水平，非常不容易。”许琦说。

对于匈牙利“铁姑娘”霍苏经历过今年世界杯短池系列赛的考验后，在多哈继续奋战将近10个项目，金牌和世界纪录同时拿下，还有南非的克洛斯、西班牙的贝尔蒙特等人都成为多金王，许琦很是感叹。

马赛重返法甲榜首

据新华社巴黎12月7日电

法甲联赛7日结束了第17轮的争夺，马赛队主场3比1战胜梅斯队，以1分优势反超卫冕冠军巴黎圣日耳曼队重返榜首。

“今天的比赛十分艰苦，我们这场比赛的控制力比以往有所下降。”

佩耶赛后接受采访时说。

在当天进行的其他三场比赛中，里昂队客场3比2险胜埃维昂队，重返积分榜第三。朗斯队凭借前锋库利巴利在补时阶段的进球，主场1比1战平里尔队，甘冈队客场3比2战胜兰斯队，暂时摆脱降级区。

奥沙利文五冠英锦赛

据新华社伦敦12月7日电

英国斯诺克锦标赛7日在约克的巴比肯中心上演了一场经典决战：奥沙利文在以9比4领先的情况下，被特鲁姆普以9比9扳平，最后“火箭”通过决胜局以10比9险胜，第五次赢得冠军。

决赛采取19局10胜制，最后一局奥沙利文率先上手，并依靠精彩

的防守拿到足以获胜的51分，继1993、1997、2001和2007年夺冠后，第五次捧起冠军奖杯。他除了收获15万英镑的冠军奖金外，还因为在四分之一决赛中轰出147分，另外得到4.4万英镑的满分奖金。这也是奥沙利文职业生涯中获得的第27个排名赛冠军。在斯诺克公认的三大世界锦标赛、英国锦标赛和大师赛中，他都分别赢得了5次冠军。



和4G好网络 只为您满意

感谢风雪、星光、泥泞以及人迹罕至，只为覆盖全省的高速4G网络，您的满意是最大鼓励。您的十分满意，是我们最大的追求。

感谢风古砾砾，感谢星光相伴，感谢寂静相随，4G基站达5万个，所有付出，只为值得。移动4G网络乡镇全覆盖，全省人口覆盖率达90%。这是十数万浙江移动人交出的答卷，更广的覆盖，更快的网速只愿让您的移动生活更便捷，体验更鲜活的当下，平凡而幸福。和4G，和你在一起。



和4G心互联

